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TPEBOBAHU S K BCTYIIUTEJIbHBIM UCIIBITAHVAM:
TBOPYECKOE UCIIBITAHUE (PUCYHOK)
[TPO®ECCHOHAJIBHOE UCTIBITAHUE (KOMITO3MIIVA)

BceTynuTenpHbIe NCIBITAHMS IIPOBOJATCS B 2 THS:

- TBOPYECKOE UCIBITaHUe (PUCYHOK),
- Ipo(heCcCHOHATIBHOE MCITBITaHNe (KOMITO3UIHS — 2 3alaHUsA).

3a KaxxJ10e U3 UCTBITaHuH MakcuMaibHas cymma — 100 6amios.

TBOp‘leCKOC HCIBITAHHUE - DUCYHOK

['unicoBas ronoBa AHTHHOS ¢ GOKOBBIM HCKYCCTBEHHBIM
OCBeIlIEHHEM.

Mamepuanei: 6ymara Y ctangapTHoro aucra (A3),
rpadUTHBINA KapaHIaIll.

Bpems svinonnenus: 4 acTpOHOMUYECKUX daca.

TpeGoBaHHS K PUCYHKY

OLEHOYHBIE [TAPAMETPBI (mo 5 6amioB 3a KaKIbIi mapameTp)
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OreHka aOUTypHEHTOB 3a TBOPYECKOE HCIBITaHHE (PUCYHOK) OINpeAeNsieTcs
YETBIPbMSI YPOBHSAMU:

- BBICOKHI YPOBEHE («OTIHYHOY) — 81-100 6anos;

- CpeHUIA ypoBeHb («xopotoy») — 61-80 6annos,;

- HU3KHUH YPOBEHb («yIOBIETBOPHUTENBHOY) — 48-60 Oanos;

- HEYIOBIETBOPUTEIBHBINA YPOBeHDb — 47 1 MeHee 6alioB.




Ipumeuanue: Ilpx UTOrOBOM OLIEHKE 3a TBOPUECKOE UCIBITaHNE (PHCYHOK) — 47
U MeHee OamnoB aOWTypUeHT He JIOIMyCKaeTcss K  CIEAyIoLleMy  JTaly:
npo(ecCOHATFHOMY HCIBITAHUIO — KOMITO3UIUH (2 3aJaHnWe) U BEIOBIBAET U3 YHCIA

HCIIBITYCMBIX.

IIpodeccnonanbHOE HCTIBITAHUE - KOMITO3H LS
3aganune Nel — «O6véMHO-npocmpancmeeHHaAA KOMROZUUUAY.
Mamepuanvr: xapanpgam, 6ymara A.

Bpems gvinonnenus: 2 aCTpOHOMHYECKUX Yaca.

3apanue Ne2 - «Ifeemoeas komnozuyusay.
Mamepuanv:: ryams, akpui, Oymara A3.

Bpems svinonnenus: 2 acTpOHOMHUUECKUX Yaca.

é&éduué No] | Jaoariue Ne2

‘OtaenpHas OlleHKa aOUTYPHUEHTOB 3a KaXKI0e U3 IBYX 3anaHuil - 3aganue Nel u
3anaHue Ne2 - onpenensercs 4eThIpbMsl YPOBHIMU:
- BBICOKHI YPOBEHb («OTIU4HOY») — 41-50 6asnos;
- cpenHUH ypoBeHb («xopommoy) — 31-40 Gaos;
- HU3KHUH YpOBEHb («yIOBIETBOPUTEIHHO») — 24-30 Gasios;

- HEY/IOBJIETBOPHUTENBHBIN YPOBEHb — 23 U MeHee OaJlioB.



Hrorosas onenka 3a 3amangue Nel u 3aganue Ne2 mo KOMIO3ULIMU ONPENEIIAETCS
YETBIPbMS YPOBHSIMU:

- BBICOKUH YpOBeHb («0oTauaHo») — 81-100 6aios;

- CpeiHUH ypoBeHb («xopoio») — 61-80 6amos;

- HU3KUH YPOBEHD («yIOBJIETBOPUTENBHO») — 48-60 6aioB;

- HEYJIOBJIETBOPUTENBHBIN YPOBEHb — 47 1 MeHee 0aloB.

Ilpumeuanue: Ilpm wutoroBoit omenke 3a 3amanue Nel u 3amanme Ne2 mo

xommno3uuu 47 u MeHee 0aioB aOUTYPHUEHT BBIOBIBAET U3 YKMCIIA UCTIBITYEMBIX.

TpebdoBanus k 3aganuio Nel «O0bEMHO-NIPOCTPAHCTBEHHASI KOMIIO3HIIH»

OLIEHOYHBIE ITAPAMETPHI (10 5 0aJITOB 32 KaXKIbIH ITapaMeTp)
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TpeGoBanus k 3agannio Ne2 «llBeToBasi KOMIIO3ULHSD)
OLIEHOYHBIE ITAPAMETPHI (710 5 6aJIJIOB 3a KaXK bl mapameTp)
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